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Presidente

Passiamo all’ottavo punto: Elezione di 4 membri del Consiglio Comunale facenti 

parte  della  commissione  di  gestione  dell’asilo  nido.  Ha  chiesto  la  parola  il 

Sindaco, ne ha facoltà. 

Sindaco 

Anche questa come quella precedente è una commissione di gestione mista. 

premesso cheai sensi dell'art. 6 del vigente regolamento generale dell'Asilo Nido 

Comunale  fanno  parte  tra  gli  altri  nella  Commissione  di  Gestione  quattro 

membri eletti  dal Consiglio Comunale in cui sia rappresentata la minoranza 

scelti possibilmente tra i residenti nella zona.

Considerato  che  la  Commissione  di  Gestione  affianca  l'azione  del  Comune 

nell'amministrare l'asilo nido ed opera a titolo gratuito; ritenuto pertanto dover 

procedere alla  elezione dei  succitati  rappresentanti  del  Consiglio  Comunale; 

visti gli articoli 42 e 49 del D.Lgs. N° 267 del 18.8.2000 e s.m.i., visto il parere 

favorevole  espresso  in  ordine  alla  regolarità  tecnica  dal  Dirigente  Politiche 

Sociali  e  Culturali  ,  delibera  di  eleggere  ai  sensi  dell'art.  6  del  vigente 

regolamento generale dell'Asilo Nido Comunale i seguenti n° 4 rappresentanti 

del Consiglio Comunale in cui è rappresentata la minoranza.

Questa commissione è una commissione come dicevo mista perché all’interno 

di  questa commissione di  gestione ci  sono rappresentati  anche dei  genitori, 

sono rappresentati degli insegnanti oltre chiaramente al funzionario Mariangela 

Chialvo che segue il settore scuola e asili nido. Pertanto è una commissione 

che va a verificare le graduatorie, le problematiche che emergono all’interno 

della  gestione  degli  asili  nido,  eventuali  problematiche  sollevate  dall’utenza, 

tutte queste opportunità che possono verificarsi durante un anno di gestione 

dell’asilo nido.
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Presidente

Ringrazio  il  Sindaco.  Iniziamo  con  le  proposte.  Ha  chiesto  la  parola  il 

consigliere Beretta, ne ha facoltà. 

Consigliere Beretta

Grazie Presidente. Noi come maggioranza esprimiamo solo tre indicazioni posto 

che la quarta è appannaggio della minoranza; come consiglieri facenti parte di 

questa commissione proponiamo la consigliera Caparco, la consigliera Mesiano 

e il consigliere Orecchio.

Presidente

Ringrazio il consigliere Beretta. Ha chiesto la parola la consigliera Pirro, ne ha 

facoltà. 

Consigliera Pirro

Noi  per  le  competenze  professionali  e  l’impegno  quotidiano  nella  scuola 

proponiamo la consigliera Sonia Cercelletta.

Presidente

Ringrazio la consigliera Pirro. Ha chiesto la parola il consigliere Russo, ne ha 

facoltà. 

Consigliere Russo

Presidente,  io  questa  sera  non ho  cenato  e  sono  po’  stanco.  Le  chiedo tre 

minuti di sospensiva.

Presidente 

Va bene, facciamo tre minuti di sospensione del consiglio. 

Prego.

Direi di proporre di nuovo i nomi. Ha chiesto la parola il consigliere Beretta, ne 

ha facoltà.
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Consigliere Beretta

Ripeto  i  nomi  che  avevamo  proposto,  sono  i  nomi  dei  consiglieri  Caparco, 

Mesiano e Orecchia. 

Presidente

Ringrazio il consigliere Beretta. Ha chiesto la parola il consigliere Russo, ne ha 

facoltà.

Consigliere Russo

Grazie Presidente. Indipendente dal fatto che ho ancora lo stomaco vuoto, il 

gruppo dei Moderati propone il consigliere capigruppo Bona. Grazie. 

Presidente 

Ringrazio il consigliere Russo. Ha chiesto la parola la consigliera Pirro, ne ha 

facoltà. 

Consigliera Pirro

Grazie.  Come  ho  già  detto,  per  le  competenze  professionali  proponiamo  la 

consigliera Sonia Cercelletta.

Presidente

Ringrazio la consigliera Pirro. Qualcuno deve ancora intervenire?

Possiamo procedere con la votazione, ricordo che sul biglietto vanno elencati 

quattro  nomi  … non è  nominale,  è  segreta.  Massimo quattro  nomi,  non  è 

obbligatorio. 

Chiederei  di  nuovo  agli  scrutatori  di  prima,  consigliere  Bona,  consigliera 

Caparco  e  consigliera  Vaisitti.  Chiedo  di  ritirare  prima  i  biglietti  degli 

scrutatori, poi procediamo.

Possiamo contare tutte le schede …

17 schede, 17 votanti. Possiamo iniziare lo spoglio.

Sono stati eletti Caparco, Mesiano, Orecchio e Bona. Cercelletta due voti.

I nomi li ripeto, sono: Caparco, Mesiano, Orecchio e Bona.
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Votiamo per l’immediata eseguibilità. 

Favorevoli …

Contrari … nessuno

Astenuti … nessuno
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